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Корисна модель належить до систем діагностики технічного стану технічних систем, 
статистичної обробки інформації, керування та прогнозування технічного стану та може бути 
використана у галузі технічного сервісу. 

В зв'язку з підвищеним рівнем умов експлуатації та збільшенням потужностей дизелів 
транспортних засобів виникає необхідність раціонального керування їх роботою. Традиційний 5 

моніторинг не задовольняє підвищеним вимогам керування в сучасних умовах експлуатації 
дизелів. 

Крім малого терміну служби за зносом, майже всі трибосистеми дизелів мають малий 
ресурс експлуатації, а встановлення електронних обчислювальних машин па транспортні 
засоби для проведення постійного моніторингу технічного стану є економічно необґрунтованим. 10 

Відомий спосіб моніторингу технічного стану дизелів (Михлин В. Н. Прогнозирование 
технического состояния машин. - М.: Колос, 1976. - 28 с.) включає в себе діагностування, 
обробку статистичної інформації та прогнозування роботи дизелів. 

Недоліком відомого способу є те, що моніторинг технічного стану дизелів проводять 
виключно у місцях, призначених для діагностування та технічного сервісу. Тобто інформацію 15 

про технічний стан отримують не під час експлуатації дизелів. 
Найближчим аналогом до способу, що заявляється, є спосіб моніторингу технічного стану 

дизелів (Болотин В.В. Прогнозирование ресурса машин и конструкций. - М.: Машиностроение, 
1984. - 312 с), що включає експрес-контроль зміни властивостей моторного масла через певне 
напрацювання. 20 

Недоліком відомого способу є те, що моніторинг технічного стану дизеля відбувається через 
певний проміжок напрацювання і тільки за зміною властивостей моторного масла. 

Технічною задачею, яку розв'язує корисна модель є підвищення довговічності дизелів 
шляхом підвищення ефективності моніторингу їх технічного стану. 

Суть корисної моделі. Спосіб моніторингу технічного стану дизелів, що включає 25 

діагностування, який відрізняється тим, що інформація з діагностичних датчиків за допомогою 
мобільного зв'язку поступає до електронно-обчислювальної машини, програмне забезпечення 
якої забезпечує контроль технічних показників роботи дизелів. 

Спосіб моніторингу технічного стану дизелів полягає у наступному. На відокремлених 
елементах дизеля встановлюються діагностичні датчики, інформація з діагностичних датчиків 30 

за допомогою мобільного зв'язку поступає до електронно-обчислювальної машини, програмне 
забезпечення якої обробляє та забезпечує контроль технічних показників роботи дизелів. 

При поставлені задачі з підвищення довговічності дизелів на основі моніторингу їх 
технічного стану відкривається можливість з високою точністю встановлювати моменти, при 
яких необхідно проводити технічне обслуговування чи ремонт, забезпечуючи при цьому 35 

безаварійний режим роботи дизелів і транспортних засобів у цілому. 
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Спосіб моніторингу технічного стану дизелів, що включає діагностування, який відрізняється 
тим, що на відокремлених елементах дизеля встановлюють діагностичні датчики, інформація з 
діагностичних датчиків за допомогою мобільного зв'язку поступає до електронно-
обчислювальної машини, програмне забезпечення якої обробляє та забезпечує контроль 
технічних показників роботи дизелів. 45 
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